

河南设立 独生子女父母老年住院护理假

27日,河南省十二届人民代表大会常务委员第二十二次会议审议通过新修改的《河南省人口与计划生育条例》。《条例》明确,独生子女父母年满60周岁后,生病住院治疗期间,给予其子女每年累计不超过20日的护理假,护理假期间视为出勤。

不满男医生接生 沙特男子动枪

英国《每日邮报》26日报道,沙特一男子一心想要女医生为老婆接生,得知是男医生后十分生气。孩子今年4月出生后,男子前往受害者穆汉纳德·扎本所在的法赫德国王医院,假意感谢他帮助妻子顺利分娩,邀对方去花园说话,却在花园里向医生开枪,随后逃离。

男子不久被警察逮捕。医生大难不死,经急救脱离生命危险,目前状况稳定。

这头奶牛 坐直升机看病



近日,瑞士某农场的一头奶牛因腿部受伤行动不便,“乘坐”一架直升机去往兽医诊所,场面十分拉风。

现场拍摄中,奶牛先是被绑在了结实的吊床上。随后,一架直升机到来,机身下方垂下一条绳索。工作人员将绳索与奶牛的吊床连接在一起后,奶牛便逐渐升上了天空。起初,奶牛似乎无法适应腾空的感觉,甚至还尝试着抬起腿走路。渐渐地,它平静了下来,一路飞越了阿尔卑斯山,最终安全抵达兽医诊所。

为了破吉尼斯纪录 他拔光牙齿

路透社26日报道,现年74岁的里希出生在印度首都新德里,职业是一名汽车零件制造商。他自称已创造20多个世界纪录,自诩为“吉尼斯·里希”。

他第一次获得吉尼斯世界纪录认证是在1990年和两个朋友一道连续踩滑板车1001个小时。在那以后,怀着对吉尼斯世界纪录的一腔热情,他尝试过许多稀奇古怪的举动:把一块比萨从新德里“快递”到美国旧金山;在不到4分钟时间里吞下一瓶番茄酱;在身体和面部文上500多个图案,包括300多面旗帜和奥巴马、伊丽莎白女王、甘地等名人头像……他说,最难的纪录是单口含496根吸管,“为了实现它,我的嘴里需要更多空间,我只好拔光所有牙。”

里希对吉尼斯的热情影响到家人,他的妻子曾以一份只有三个字的遗嘱——“全给娃”,创下世界最短遗嘱纪录。

戴妃闺房成周末“民宿”

英国已故王妃戴安娜婚前住所将接待参观者周末住宿。戴安娜的弟弟查尔斯·斯潘塞说,这将是戴安娜闺房首次接待公众住宿,目的是帮他妻子卡伦创办的一儿童慈善机构筹款。

房子可接待最多18位客人,价格按接待人数从2.5万英镑到17.5万英镑(约合24万至168万元人民币)不等。戴安娜故居位于北安普敦西北,离伦敦约113公里,历经500年,在斯潘塞家族传了18代。1998年,即戴安娜在车祸中遇难的次年,它开始接待参观者,但参观时间限每年七、八月份以及其他一些特定日期,且要求访客在专人带领下参观。故居占地9000多平方米,内部陈设绝对算得上“低调奢华有内涵”,除了数十间卧室,一个可容纳100多人的大餐厅,还有包括达·芬奇画作在内的大量珍贵艺术品和古董。



博物馆里放了一副普通眼镜 一群人围上来……

据美国buzzfeed网站26日报道,美国旧金山湾区有个17岁的少年,在旧金山现代艺术博物馆参观展览时,顺手将眼镜放到了地上,观察大家的反应。结果,人们渐渐围了过来,为“艺术”驻足了,还有人趴在地上拍照。

这个少年将现场拍摄的照片上传到Twitter,被疯狂点赞。他说,当天,他和朋友去博物馆参观时,确实欣赏到了很多令人叹为观止的艺术品。但有些“艺术品”却不能理解,比如放在地摊上的毛绒玩具,于是搞了个恶作剧。

的哥救起女子 岸上衣服财物却不见了

25日凌晨,广州沿江中路酒吧街附近,一名女子落水,出租车司机朱师傅跳下珠江救人,上岸后他却发现衣物被人挪动,钱包不翼而飞。

朱师傅说,钱包里除了现金,还有身份证、驾照和3张银行卡。他很着急,因为才转去新公司没多久,没了驾照和身份证就没法继续开工,“当时围观的人太多了,大家都只注意江面,也不知道谁拿走了”。

“大哥”出狱 100多个“小弟”放炮迎接 3天后又进去了……

山西晋城监狱刑满释放人员程幼泽,绰号“程三”,在当地算是个名震江湖的“大哥”,先后三次被判处有期徒刑。23日释放当天,100余名社会闲杂人员在监区外排队聚集,燃放鞭炮,摆宴聚餐,聚众扰乱公共场所秩序。公安机关成立“5·23”专案组,查明了程幼泽等人聚众扰乱公共场所秩序的犯罪事实,26日,程幼泽被刑事拘留,同时警方抓获了9名违法犯罪嫌疑人。

网购茶杯猪 长成大黑猪 主人依然不离不弃



47岁的珍妮家住英国林肯郡,是一个接待员。7年前她和丈夫花了400英镑(约合3848元人民币)在网上买了米卡和茉莉两只“小香猪”。卖家当时声称,米卡和茉莉是长不大的“茶杯猪”。但现在,茶杯猪变成了大黑猪。

珍妮说,自己虽然受骗,但对小猪投入了感情,没办法抛弃它们。她还说,米卡和茉莉是两个“小公举”,它们爱穿粉红色的芭蕾舞裙,涂指甲,性格也非常温顺可爱。

英国怎么治理骚扰电话?

英国电信局26日启动一项打击推销电话的行动,手机用户只需编辑短信,输入TPS(“电话优先服务”的英文缩写)加个人电子邮件地址,发送到78070这个号码,就能把自己的手机号添加到“拒绝推销电话名单”中,屏蔽推销电话。电信局说,注册后几天里,手机用户会发现推销电话显著减少,但要再等大约一个月,该功能才会彻底起效。

这一屏蔽骚扰电话系统在英国早已存在,之前只适用于座机。不过,《每日邮报》援引英国电信局先前统计数据报道说,这个屏蔽功能只能拦截大约三分之一推销电话,因为它无法阻拦境外公司来电。此外,英国国内的一些推销公司也对这张“拒绝推销电话名单”视若无睹。英国信息监管局去年向20家违反规定拨打推销电话的企业开出罚单,但只有3家公司认罚并支付罚款。

综合新华社等报道

感谢

2016年5月10日清晨,敬爱的母亲陶余蓉走完了九十年人生的最后一程。

我们哀伤,我们不舍,但我们心中更多地充满了感激之情!我们衷心感谢母亲一生走来所有陪伴她同行的信仰、事业、亲人、朋友、同事、学生、邻居、弟兄姐妹和医护人员及护工阿姨,是她(他)们让她活得平凡又伟大,走得平静且从容!

有容德乃大,无求品自高。

这是我们敬献给她老人家的墓志铭。

儿女携全家 叩谢